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【とても良かった理由】
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今回の「学校支援メニュー
フェア」はどうでしたか。

参加団体の数の割に会場のスペースが狭かった。混雑時間帯では通路に人が溢れて支障になっていたので、ス
ペースの拡大をしてほしい。多くの教職員や一般の方と触れ合う機会があり、当社での取り組みを紹介することが
できた。

午後の一般県民向けの説明は教職員向けと違い、難しかった。別に開催した方が良かったのではと思った。

平成２４年度学校と地域を結ぶコーディネート担当者新任研修
（学校支援メニューフェア） アンケート集計結果(企業・団体)

学校の先生や教育委員会の方に直に活動についてお話できる機会を頂きとてもありがたい。他団体の様々な取
り組みを見ることができ、参考かつ刺激になった。

昨年より会場が大きく、また来場教員も多かった。

参加者の方々に出前授業に関心を持って頂いた。

新しい発見を頂くことができた。

交流会なくして、このフェアはなりたたないと思う。毎年テーマがかわっていくのがいいと思う。

初めて参加させて頂いたが、支援メニューについてあまり知らなかったという学校もまだまだあるという事でとても良い
機会だと思う。もっと多くの先生に参加いただけるともっと良いと思う。

思いの外、多くの方々にチラシを取って頂き、説明させて頂いた。また、他団体がどのような取り組みをしているの
かを詳しく知ることができ、大いに参考になった。

当方の学校支援メニューを知って頂くよい機会となった。

雰囲気もよく、フェアの目的も十分達成できたと思う。

もう少し見学者が多い方がよかったと思う。パネルディスカッションは参考になった。

【良かった理由】

お互い協力し合える企業と知り合えることができた。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　■期日：平成24年8月7日（火）　　■会場：ピアザ淡海
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　■対象：メニューフェア参加企業・団体（43企業・団体より回答）

ブース間が狭くゆとりがないため、立ち位置等に困った。机の大きさももう一回りくらい大きい方がありがたい。会場
入り口付近にはお客様がたくさん来られていたようだが、奥の方まで来られる方は少なかったような…

メニューフェア自体は良かったと思うが、「しが☆学び☆発見！」と同会場で開催するのは問題。両者は開催の目
的や参加者にアピールする内容、参加者がフェアに求めるものが異なっており、共催できるものではない。実際、
午前と午後とでは参加者への対応を変えていた。

直接現場の先生と話ができた。

他の出展の施設の情報を知ることが出来、学校の方とも話ができた。

交流会については学校と地域を結ぶコーディネート担当者の新任者だけでなく、現任者も含めたもっと多くの学校
関係者とつながりができるような場があるとなお良いと思った。

【あまり良くなかった理由】

パンフレットのみでは一目を引かないことが判った。動くもの、実験道具など人目を惹きつけるものが必要である。

とても良かった
１６％

良かった ７４％

あまり良くなかった
７％

無回答2％
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【ぜひ参加したいと思う理由】
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【参加したいと思う理由】
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3 その他、気づいた点
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出前講座の内容を直接教職員にPRできる良い機会である。

企業が商売だけじゃなく、いろんな取組をやっている支援者の一人であることが分かってもらえるので、良い機会で
あった。

必要と言って頂ける教職員の方が実際にいらしたので、これからもぜひ参加したい。

参加者の方から時間が足りずすべて回れなかったという声があった。昼食場所がほとんどない割に昼休み時間が
短かった。

会場の各ブーススペースが小さいため、椅子を別の場所に移動させてスペースを確保した。

事前に参加される学校名の一覧をいただけるとありがたい。

学校の現状求められている事が先生の口から聞けて参考になった。

自分達の活動が更に発展できる機会となる。

学校支援メニューフェアの開催時期は７月初旬の土・日曜にしてほしい。

ブースの場所でずいぶんと集客が違うので、少し苦労した。

多くの団体が一同に集っての設定で他の展示が見られてよかった。ただ、隣とのスペースがやや狭いのが気になっ
た。

大会議室は出展者が多く、ブースの間隔が狭かった。

会場スペースに対し、ブース数が多すぎる感がある。対面ブースとのスペースがなく、対面ブースに人が滞留すると
話ができる状態ではなくなる。配置に統一感がなく、見る人も見にくいと思った。

先生の専門分野の表示があれば良いと思った。

先生より一般の人が多かったと感じた。「学校支援メニュー」であるが、実際体験できるブースにしか人は集まらな
いので情報提供というより工作してしまった方がいいのかなと思った。

メニューフェア自体は意義のあることだと思うし、現場の教職員と直接情報交換できる機会はとても貴重である。

学校でどういうことを望んでおられるかをつかむことができた。

当会のアピールポイントをパネルでよく分かるようにまた練り直して参加したいと思う。

教職員のみを対象としたメニューフェアに参加したいと思った。

こういった機会が年１回と言わず、定期的に場があれば良いと感じた。

先生方がどもまでこの学校支援メニューを認識されているのか？
持ち帰った先生が、学校で展開をどのようにされているのか？

スペースが少し狭かった。個別の部屋よりもたくさんの方に聞いていただけました。ブースの配置に一工夫を。

例年に比較し、場所的に狭く、位置も奥まっていた為、参加下さる先生方の数が極端に少なかった。
子どもたちや母親がゲーム感覚で参加してくださって良かった。

地域連携の場として意義があると思う。

ミニ企業は自分の良さを発表する機会は少ないが、公立の力で発表させて頂けるのは、とてもありがたいこ。ずっと
続けて開催してほしい。民間の力を公立の人が知って頂けることはとても有意義だと思う。

施設を知ってもらうことができる。県内施設の情報を得ることができる。

幼稚園・保育園の関係者にも参加要請してほしい。

こういう交流の機会はとてもありがたい。続けて頂きたい。

今後の取り組みや成果を発表する場所としてこのメニューフェアを利用させて頂こうと考えている。

今回のような企業・団体等が
「学校支援メニュー」を
紹介する機会があれば、
参加したいと思いますか。

ぜひ参加したいと思う
４２％

参加したいと思う
５３％

あまり思わない
２％

無回答２％


